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Nidzica, 08.02.2023r.
Nr sprawy: 01/2023 WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy : ,Modernizacja drég w powiecie nidzickim z podziatem na 3 czesci”

Powiatowy Zarzad Drég w Nidzicy na podstawie art. 284 ustawy Pzp (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz.
1710 z pdin. zm.) udziela odpowiedzi na ponizsze pytania ztozone w postepowaniu nr
01/2023 na Modernizacje drég w powiecie nidzickim z podziatem na 3 czesci.

Pytanie nr 1. Zwracam sie z prosbhg do Zamawiajgcego o udzielenie informacji ile nalezy
wykonac nasadzen zastepczych drzew. W PZT jest informacja o wykonaniu 100 nasadzen,
natomiast w przedmiarze jest 42. Zwracamy sie z prosbq o podanie liczby drzew do
nasadzenia zastepczego oraz dofqczenie decyzji sSrodowiskowej T1.6220.36.2021?

Odpowiedz : Nasadzenia zastepcze nalezy wykonaé zgodnie z decyzjg srodowiskowa t. j. w
ilosci 100 sztuk lipy drobnolistnej o obwodach pni min. 12 cm. Decyzja srodowiskowa nr
T1.6220.36.2021 znajduje sie w Zatgcznik nr 10 - czes¢ nr 1 - Dokumentacja projektowa - cz. 2
w rozdziale nr 5 ,Zatgczniki” str. nr 10-17. Poprawiony przedmiar oraz kosztorys ofertowy
zataczony zostanie do zmian SWZ.

Pytanie nr 2. Zwracamy sie z pytaniem do Zamawiajgcego, kto jest wtascicielem drewna z
wycinki.

Odpowiedz : Wtascicielem drewna z wycinki jest Wykonawca robét.
Pytanie nr 3. Zwracamy sie z prosbq o dofgczenie decyzji konserwatora zabytkow.

Odpowiedz : Zamawiajgcy zataczy decyzje Warminsko-Mazurskiego Konserwatora Zabytkéw
do zmian SWZ.

Pytanie nr 4. Zwracamy sie z prosbq o dofqczenie przekrojow poprzecznych.
Przekroje poprzeczne zatgczone zostang w terminie pézniejszym.

Pytanie nr 5. Zwracamy sie z prosbqg o dofgczenie tabeli robot ziemnych.
Tabela robét ziemnych zatgczona zostanie w terminie pdzniejszym.

Pytanie nr 6. Zwracamy sie z prosbq o dofqczenie dokumentacji statej organizacji ruchu na
podstawie ktorej mozliwe bedzie przeliczenie ilosci oznakowania pionowego i poziomego.

Projekt statej organizacji ruchu znajduje sie w Zatgcznik nr 10 - cze$¢ nr 1 - Dokumentacja
projektowa - cz. 3 w rozdziale nr 13, Projekt statej organizacji ruchu”. W opisie technicznym
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znajduje sie szczegdtowy wykaz oznakowania pionowego, poziomego oraz urzadzen
bezpieczenstwa ruchu drogowego.

Pytanie nr 7. XXV stara organizacja ruchu pkt. 153 Wykonanie oznakowania pionowego,
poziomego oraz urzqdzen brd — wg. zestawienia SOR ilos¢ kpl. 1,00. Prosze o wyjasnienie
tresci ze wzgledu na brak dostepnego projektu SOR na zadaniu ROZBUDOWA ULICY NR
3732N WARSZAWSKIEJ ORAZ ULICY NR 3728N SIENKIEWICZA W MIEJSCOWOSCI NIDZICA.

Projekt statej organizacji ruchu znajduje sie w Zatacznik nr 10 - cze$é nr 1 - Dokumentacja
projektowa - cz. 3 w rozdziale nr 13 , Projekt statej organizacji ruchu”. W opisie technicznym
znajduje sie szczegétowy wykaz oznakowania pionowego, poziomego oraz urzgdzen
bezpieczenstwa ruchu drogowego.

Podpisany certyfikatem wystawionym dla
Jacek Dtuski (Certyfikat
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